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Nome:Nome:Nome:Nome: Cognome:Cognome:Cognome:Cognome:

Tutti i campi sono obbligatori

A fine stagione un commerciante espone in vetrina un maglione di lana da uomo a A fine stagione un commerciante espone in vetrina un maglione di lana da uomo a A fine stagione un commerciante espone in vetrina un maglione di lana da uomo a A fine stagione un commerciante espone in vetrina un maglione di lana da uomo a 98,40 euro98,40 euro98,40 euro98,40 euro....
Sapendo che il maglione era stato messo in vendita a Sapendo che il maglione era stato messo in vendita a Sapendo che il maglione era stato messo in vendita a Sapendo che il maglione era stato messo in vendita a 120 euro120 euro120 euro120 euro, determina l’, determina l’, determina l’, determina l’aliquota percentuale dialiquota percentuale dialiquota percentuale dialiquota percentuale di
sconto applicatasconto applicatasconto applicatasconto applicata....

1111

A 21,95% B nessuna risposta è corretta C 18%
D 21,6%

Il peso lordo di una merce èIl peso lordo di una merce èIl peso lordo di una merce èIl peso lordo di una merce è 3.605 g 3.605 g 3.605 g 3.605 g; la tara è il ; la tara è il ; la tara è il ; la tara è il 3%3%3%3% del peso netto. Determina il peso netto della merce del peso netto. Determina il peso netto della merce del peso netto. Determina il peso netto della merce del peso netto. Determina il peso netto della merce
espresso in espresso in espresso in espresso in kgkgkgkg....

2222

A kg 3,716 B kg 3,5 C kg 3,71315
D kg 35 E nessuna risposta è corretta

Giovanni e Mario sono proprietari di una Società. Giovanni ha versato un capitale di € 75.000, mentreGiovanni e Mario sono proprietari di una Società. Giovanni ha versato un capitale di € 75.000, mentreGiovanni e Mario sono proprietari di una Società. Giovanni ha versato un capitale di € 75.000, mentreGiovanni e Mario sono proprietari di una Società. Giovanni ha versato un capitale di € 75.000, mentre
Mario ha versato un capitale di € 125.000. Alla fine dell’anno la società consegue un utile di € 28.000Mario ha versato un capitale di € 125.000. Alla fine dell’anno la società consegue un utile di € 28.000Mario ha versato un capitale di € 125.000. Alla fine dell’anno la società consegue un utile di € 28.000Mario ha versato un capitale di € 125.000. Alla fine dell’anno la società consegue un utile di € 28.000
che viene ripartito in funzione del capitale versato dai soci. che viene ripartito in funzione del capitale versato dai soci. che viene ripartito in funzione del capitale versato dai soci. che viene ripartito in funzione del capitale versato dai soci. Allora:Allora:Allora:Allora:

3333

V F Mario ha diritto a € 17.500 di utili V F Giovanni ha diritto a riscuotere più utili di Mario
V F Giovanni è proprietario del 75% della società V F Mario è proprietario del 62,5%
V F Giovanni ha diritto a €10.500 di utili

Il titolare di un'impresa ha deciso di dare un premio di € 2.800 da ripartire ai tre dipendenti che hannoIl titolare di un'impresa ha deciso di dare un premio di € 2.800 da ripartire ai tre dipendenti che hannoIl titolare di un'impresa ha deciso di dare un premio di € 2.800 da ripartire ai tre dipendenti che hannoIl titolare di un'impresa ha deciso di dare un premio di € 2.800 da ripartire ai tre dipendenti che hanno
fatto meno ore di assenze.fatto meno ore di assenze.fatto meno ore di assenze.fatto meno ore di assenze.
I tre dipendenti più virtuosi sono stati:I tre dipendenti più virtuosi sono stati:I tre dipendenti più virtuosi sono stati:I tre dipendenti più virtuosi sono stati:
Giovanna ha fatto 25 ore di assenzaGiovanna ha fatto 25 ore di assenzaGiovanna ha fatto 25 ore di assenzaGiovanna ha fatto 25 ore di assenza
Paolo ha fatto 100 ore di assenzaPaolo ha fatto 100 ore di assenzaPaolo ha fatto 100 ore di assenzaPaolo ha fatto 100 ore di assenza
Elisa ha fatto 50 ore di assenza.Elisa ha fatto 50 ore di assenza.Elisa ha fatto 50 ore di assenza.Elisa ha fatto 50 ore di assenza.
Pertanto:Pertanto:Pertanto:Pertanto:

4444

A Elisa ha diritto a € 1600 B Paolo ha diritto a € 400 C Giovanna ha diritto a € 800
D nessuna risposta è esatta
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